

日本泥石流已致39人死亡

## 安倍不救灾打高尔夫球遭强烈批判



8月21日,在日本广岛,自卫队士兵清理山体滑坡灾害现场。

据日本《朝日新闻》8月21日报道,日本广岛市北部20日凌晨遭受了1小时内超过100毫米的强降雨,导致发生大范围的泥石流。截止20日晚间10时左右,已有39人死亡,7人下落不明。

## B 安倍再次离开

此外,日本首相安倍晋三20日原本在静冈县打高尔夫球度假,接到消息后赶往官邸处理事务。但日本多家媒体报道称,安倍首相在接到灾害消息后,仍打了一个小时的高尔夫球,此举遭到在野党的强烈批判。对此,日本民主党代表海江田万里批评安倍晋三称,“明知事态严重,还硬

要打高尔夫”。

20日晚间,安倍首相回到静冈县的度假别墅,而广岛市受灾现场仍在彻夜寻找行踪不明的民众。日本时事通讯社分析称,安倍首相作为处理灾害的指挥者再次离开东京,恐怕会招来更多的批评。

据人民网

## ■新闻链接

上司火烧士兵裸体

在日本自卫队服役不容易,你懂的



据韩国《中央日报》8月21日报道,日本网络上近日流传一组疑似陆上自卫队队员被上司虐待的照片,照片中的男性全裸疑似是陆上自卫队队员,他们相互用绳子绑着对方的生殖器,疑似上司的人甚至还用火靠近被捆绑着的士兵。目前,日陆上自卫队正对此展开调查。

## A 降雨创纪录

据广岛地方气象台介绍,广岛安佐北区的降水量到20日凌晨4时为止,已达到创纪录的217.5毫米,超过往年8月一整月的降雨量。

据广岛市灾害对策本部介绍,20日凌晨3时就有居民报警求助。一名消防队员在现场救灾时,被新发生的

泥石流卷走死亡。据广岛市介绍,截止20日晚间7时,6万6951个家庭的15万9100人被列为避难警告对象,其中914人实际前往学校等安全的地方避难。

日本广岛县全境约七成是山地,“有发生泥石流危险的地方”为3万1987处,名列日本全

国第一。这些危险地区在本次受灾的广岛市也有分布。

广岛县知事汤崎英彦20日早6时半请求自卫队协助救灾,约400名自卫队员参加救助活动。大阪府警察和兵库县警察均派遣救助队前往,日本国土交通省也派遣专家抵达现场指导救援行动。

始创于1949年

郑州晚报

我们一直在你身边

258元孤柏渡订报套餐

相约孤柏渡

198元全年郑州晚报1份+200元孤柏渡滑沙、滑草、缆车、沙海冲浪电子套票2张

价值达598元 现价只要258元

联盟华丽开幕

天高你来飞 黄河你来“跳”

只需半小时车程,即可实现飞黄腾达  
这个秋天,让我们一起勇敢嗨起来!



★飞黄腾达滑索★



★沙洲骆驼行★



★激情滑草★



★激情滑沙★



★黄河快艇★



★羊皮筏漂流★



★中原最高蹦极★



抢购热线: 0371-88888180

自驾车路线: 河南荥阳连霍高速上街虎牢关站下至石化路北3000米

